
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
PADA MASA COVID 19 

 
Satuan Pendidikan  :  MIN 3 Banggai 
Kelas /Semester    :  3 (Tiga)/1 (Ganjil) 
Mata Pelajaran :  Akidah Akhlak 
Pelajaran  :  1. Kalimat Tayyibah Subhanallah dan Masya 

       Allah 
Pertemuan ke :  1-2 
Alokasi waktu :  4 JP 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 Siswa mampu melafalkan kalimat Tayyibah Subhanallah dan Masya Allah penuh 

percaya diri. 
 Siswa mampu menghafal kalimat Tayyibah Subhanallah dan Masya Allah dengan 

disiplin. 
 Siswa mampu menyebutkan arti kalimat Tayyibah Subhanallah dan Masya Allah 

dengan santun dan percaya diri. 
 Siswa mampu menyebutkan waktu yang tepat dalam membaca kalimat Tayyibah 

Subhanallah dan Masya Allah dengan jujur. 
 Siswa mampu menggunakan kalimat Tayyibah Subhanallah dan Masya Allah 

dengan penuh tanggung jawab. 
B. MATERI POKOK 
1. Kalimat Tayyibah Subhaanallah. 
2. Kalimat Tayyibah Masya Allah. 
C.KEGIATAN  PEMBELAJARAN (MELALUI DARING) 
Kegiatan Pendahuluan 
 Mengucapkan salam dengan ramah kepada siswa  
 Berdoa sebelum memulai pelajaran 
 Memeriksa kehadiran siswa 
 Menyiapkan fisik dan psikis siswa mengikuti pelajaran/ mengondisikan suasana 

belajar yang menyenangkan 
 Memotivasi siswa dengan memberi penjelasan tentang pentingnya mempelajari 

materi ini 
Kegiatan Inti 
Mengamati  
 Siswa diajak mengamati dan menceritakan isi gambar. 

Menanya 

 Guru mendorong siswa agar dapat bertanya sesuai gambar.  
Mengumpukan informasi/Mencoba  
 Siswa diajak menemukan jawaban yang benar melalui teks dengan membaca 

buku teks. 
• Siswa mencari data dan informasi tentang bacaan, arti, waktu yang tepat untuk 

mengucap dan manfaat membaca bacaan Subhanallah dan Masya Allah 



• Siswa mengumpulkan informasi dari berbagai sumber termasuk buku penunjang 
dan lingkungan berkaitan dengan bacaan, arti, waktu yang tepat untuk mengucap 
serta manfaat membaca bacaan Subhanallah dan Masya Allah 

Menalar/Mengasosiasi 
• Siswa menganalisis hasil temuannya tentang, arti, waktu yang tepat untuk 

mengucap serta manfaat membaca bacaan Subhanallah dan Masya Allah 
• Siswa menyampaikan pendapatnya lewat tulisan tentang bacaan, arti, waktu yang 

tepat untuk mengucap serta manfaat membaca bacaan Subhanallah dan Masya 
Allah  

Mengomunikasikan 
 Guru  meminta pendapat siswa melalui tulisan terkait pertanyaan : 
 Kapan kalian harus melafalkan kalimat Tayyibah subhanallah dan Masya Allah 
 Berikan contoh keindahan alam ciptaan Allah Swt yang terhampar luas di 

bumi! 
 Apa yang kalian ucapkan ketika melihat keindahan ciptaan Allah Swt?  

• Guru memberikan penguatan berkaitan dengan materi kalimat tayyibah 
Subhanallah dan Masya Allah 

Kegiatan Penutup 
 Guru bersama-sama dengan siswa dan/atau sendiri  membuat 

rangkuman/simpulan pelajaran 
 Guru melakukan penilaian terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan secara 

konsisten dan terprogram 
 Guru memberikan tugas untuk diselesaikan di rumah 
 Mengakhiri pelajaran dengan membaca doa 
 Mengucapkan salam penutup kepada para siswa  

 
B. PENILAIAN , PEMBELAJARAN (MELALUI DARING) 

1. Penilaian Sikap 
Pada kegiatan mengkomunikasikan guru dapat memberikan penilaian melalui 
lembar observasi (Ada di Buku Guru) 

2. Penilaian Pengetahuan 
Penilaian ini dibuat dalam bentuk Essay (Ada di Buku Guru) 

3. Penilaian Keterampilan 
Pada kegiatan ayo lafalkan kalimat Subhanallah dengan sungguh-sungguh! 
Rubrik Penilaian (Ada di Buku Guru 
 
 
 

Mengetahui: 

Kepala  
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